

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nr. 17/7prot

DATA 30.3.2020

Për: I.D.K Konstruksion, Adresa: Autostrada Tiranë-Durrës, Km12, rruga Zja, Kodër Bërxull

Procedura e prokurimit: “**BLERJE BETON PËR RIPARIME RRUGËSH 2020**”,

Numri i referencës së procedurës: **REF-49911-02-10-2020**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: *Sipas grafikut të lëvrimin dhe sasisë, afati 9 muaj (deri në dhjetor 2020)*

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [date 17.Shkurt. 2020] [Numri 6]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët × oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. **LLAZO** K24218401K
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it
Vlera 3.325.000 (tremilion e treqind e njëzet e pesëmijë) lekë pa tvsh.
(me numra dhe fjalë)

2. **I.D.K Konstruksion** K51408016J
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it
Vlera 3.790.500 (tremilion e shtatëqind e nëntëgjetëmijë e pesëmijë) lekë pa tvsh.
(me numra dhe fjalë)

3. **SARK** K52531415H
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it
Vlera 3.857.000 (tremilion e tetëqind e pesëdhjetë e shtatëmijë) lekë pa tvsh.
(me numra dhe fjalë)

4. **KORABI 2007** K71523008G
Emri i plotë i shoqërisë numri i NIPT-it
Vlera 4.056.500 (katërmilion e pesëdhjetë e gjashtëmijë e pesëqind) lekë pa tvsh.
(me numra dhe fjalë)

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

LLAZO me nuis K24218401K dhe me vlerë të ofertës ekonomike 3.325.000 lekë pa tvsh.

SARK me nuis K52531415H dhe me vlerë të ofertës ekonomike 3.857.000 lekë pa tvsh.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

- **LLAZO** me nuis K24218401K dhe me vlerë të ofertës ekonomike 3.325.000 lekë pa tvsh, ka përmbushur kërkesat për kualifikim të kërkuara në dokumentat e tenderit, por me vullnetin e tij paraqet në adresën e e-mail ndrruga@gmail.com arsye dhe tërhiqet nga oferta e paaqitur në AK Ndërmarrja Rruga Durrës.

Si pasojë KVO vendos skualifikimin e këtij OE.

KVO vendos që ofertuesi të **moskualifikohet**.

- **SARK** me nuis K52531415H dhe me vlerë të ofertës ekonomike 3.857.000 lekë pa tvsh, **1.Në dokumentat Standarde në shtojcën 8, në pikën 2 “KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT”, pika 2.3 Për Kapacitetin Teknik citijmë:**

2.3.1. Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti kontraktor kërkon dëshmi për furnizimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tri viteve të fundit. Në çdo rast, vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogël se 40% të vlerës së përllogaritur të kontratës, që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tri viteve të fundit.

2.3.1.a Autoriteti kontraktor si dëshmi për përvojën e mëparshme kërkon vërtetime të lëshuara nga një ent publik ose/dhe fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara.

2.3.1.b Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasi të mallrave të furnizuara.

Përgjigje:KVO vendos që ju mungojnë punët e ngjashme. Oferat juaj skualifikohet.

2. 2.3.2b-Per Fabriken e prodhimit te betonit duhet te paraqitet:

i. Në rast se është në pronësi dokumente që vërtetojnë pronësinë (çertifikatë pronësie dhe/ose faturë tatimore dhe/ose faturë zhdoganim) dhe lejen mjedisore. (Për leje mjedisore duhet të paraqitet leja mjedisore Kodi III.1B lëshuar nga Qendra Kombëtare e Liçencimit ose leja mjedisore të lëshuar nga Ministria e Mjedisit.)

ii.Kur Fabrika e betonit është me qera duhet të paraqitet: kontrata e qerasë e shoqëruar me dokumente që vërtetojnë pronësinë (çertifikatë pronësie dhe/ose faturë tatimore dhe/ose faturë zhdoganim) e nyjes dhe lejen mjedisore (duhet të paraqitet leja mjedisore Kodi III.1B lëshuar nga Qendra Kombëtare e Liçencimit ose leja mjedisore të lëshuar nga Ministria e Mjedisit.)

iii.Në rast se nuk ka në pronësi apo me qera Fabrikë Betoni: duhet të paraqitet kontrata e furnizimit me prodhuesin ku të jetë i përcaktuar:

a. furnizimi i vazhdueshëm dhe sipas kërkesës

b. sasia dhe afati i përfundimit të kontratës

e shoqëruar me dokumente që vërtetojnë pronësinë (çertifikatë pronësie dhe/ose faturë tatimore dhe/ose faturë zhdoganim) e saj, dhe lejen mjedisore (duhet të paraqitet leja mjedisore Kodi III.1B lëshuar nga Qendra Kombëtare e Liçencimit ose leja mjedisore të lëshuar nga Ministria e Mjedisit.)

2.3.2a-Për mjetin Autobetoniere duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e mjetit; b)leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik; d) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm);

e) çertifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme), dhe foto e mjetit. Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a) dokumenti që vërteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c) çertifikatën e kontrollit teknik, d) siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e) çertifikatën për transport mallrash brenda vendit, (e vlefshme), dhe foto e mjetit. Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj.

Përgjigje:
KVO vlerëson që Kontratat e Furnizimit të paraqitura nga ana OE, janë të lidhura ne vitin 2017 dhe tjetra ne vitin 2018, (për atubetoniere dhe për impiant betoni).

Kontratat nuk tregojnë (vërtetojnë) që janë të lidhura për furnizimin e AK Ndërmarrja Rruga Durrës për të cilën është paraqitur oferta ekonomike.

Kontratat e paraqitura nuk janë të noterizuara

KVO vendos që ju mungon plotësimi i kësaj kërkesë. Oferat juaj skualifikohet.

KVO vendos që ofertuesi të **moskualifikohet**

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë që **I.D.K Konstruksion** se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 3.790.500 (*tremilion e shtatëqind e nëntëgjetëmijë e pesëmijë*) lekë pa tvsh., ka pikët totale të marra [max] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Ndërmarrja Rruga Durrës*, [Mentor Beqiraj, tel: 0672033141, toribeqiraj@gmail.com] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 11.03.2020

Ankesa: ka ose jo _____ PO _____

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë 11.03.2020

[Titullari i autoritetit kontraktor]

ALION HYSKO
ALION HYSKO